

# RAZGIBAVANJE MALO DRUGAČE

**A SMO? AKTIVNI NAMREČ. PA NE MISLIM LE AKTIVNI V FIZIČNEM SMISLU. SAJ JE ZDRAVO, DA SI VSAK DAN PRIVOŠČIŠ NEKAJ RAZGIBAVANJA, AMPAK AKTIVEN JE TREBA BITI TUDI DRUGAČE. KOT PRIPADNIK NAŠE DRUŽBE, DRŽAVE, KOT DRŽAVLJAN EVROPSKE UNIJE. KAR PA MLADI PONAVALI NISMO.**

Pa ne reci, da za to ni priložnosti! Odkar smo del EU, je priložnosti, da se sliši prav nas, veliko. Samo v letošnjem letu je bilo teh priložnosti že kar nekaj, in to na mednarodni, evropski ravni. Mladi z vseh koncev Stare celine so se letos sestali že v Rimu, Kölnu in Bruslju, septembra jih bo polna Lizbona.

## **KAJ SPLOH JE TO AKTIVNO DRŽAVLJANSTVO?**

Po pravici povedano nam točnega odgovora niso znali dati niti visoki evropski politiki, s katerimi so udeleženci Evropskega mladinskega tedna sedli za okroglo mizo. A vsi se strinjajo v nečem: v družbi je mlad človek lahko aktiven na mnogo načinov. Že tako, da se vsaj enkrat na štiri leta odpravi na volišče. Če je vmes še kak referendum pa recimo lokalne volitve, še toliko bolje. Vendar zadnja raziskava Eurobarometra ([http://ec.europa.eu/dgs/education\\_culture](http://ec.europa.eu/dgs/education_culture) – publications – Eurobarometer 2007), ki je v začetku letošnjega leta zajela 19.000 mladih v 27 državah članicah, kaže, da je v zadnjih treh letih volilo le 62 % mladih prebivalcev Unije. Kljub temu jih kar 82 % trdi, da jih zanima politično dogajanje v lastni državi, 66 % pa tudi politika EU.

## **AMPAK MENE POLITIKA NE ZANIMA ...**

Ni ti treba ravno v politiko, da boš aktiven državljan: aktiven si lahko v mladinskih društvih, veseli te bodo tudi v drugih nevladnih organizacijah, lahko si prostovoljec, sodeluješ v demonstracijah ali le podpišeš katero od številnih peticij.

Sodeluješ lahko tudi na vsakoletnih mladinskih dogodkih:

- ★ V Rimu so predstavniki mladih ob 50. obletnici podpisa Rimske pogodbe sprejeli deklaracijo, v kateri so razmišljali o prihodnosti Evrope, njeni ustavi, demokraciji, mladini in izobraževanju v EU, trajnostnem razvoju, vlogi EU v svetu ... Celotno deklaracijo najdeš na [http://europa.eu/50/docs/rome\\_youth\\_declaration\\_en.pdf](http://europa.eu/50/docs/rome_youth_declaration_en.pdf).
- ★ V Kölnu je aprila potekalo evropsko mladinsko srečanje v okviru nemškega predsedovanja Uniji in glavne teme so govorile o enakih možnostih in družbeni participaciji otrok in mladih ([www.youth-event-germany.de/en/results](http://www.youth-event-germany.de/en/results)). Ker v drugi polovici leta 2007 EU predseduje Portugalska, bo septembra podobno srečanje v Lizboni, prihodnje leto aprila pa bomo možnost, da se izkažemo kot gostitelji velikega mladinskega dogodka, dobili Slovenci.
- ★ Junija pa se je v Bruslju zbralo skoraj 200 mladih na Evropskem mladinskem tednu ([www.youthweek.eu](http://www.youthweek.eu)) in razpravljalo o temah s področij socialne vključenosti in raznolikosti, kot so zaposlovanje, boj proti diskriminaciji, neformalno izobraževanje, prostovoljstvo, prihodnost Evrope in seveda aktivno državljanstvo.

Prav debate mladih s političnimi voditelji, ki ponavadi sledijo tem in drugim večjim mladinskim dogodkom, so po mnenju tvojih vrstnikov najpomembnejša akcija, ki lahko vpliva, da tvoja mnenja upošteva tudi politika. Imaš tudi ti željo, da bi ti politiki in tisti, ki odločajo, večkrat prisluhnili in predvsem upoštevali tvoje predloge, ideje, želje? Kar 81 % anketiranih v Eurobarometri raziskavi je menilo, da bi se aktivno državljanstvo mladih povečalo, če bi se voditelji z njimi posvetovali pred vsako odločitvijo, ki zadeva tudi mladino. Razumljivo, a nekoliko protislovno, se ti ne zdi? Bolj aktivni bomo, če se bodo z nami posvetovali? Ne bo šlo! Mladi moramo biti najprej sami dejavnejši in šele potem se bo kdo z nami posvetoval o čem pomembnem.

Morda res ni slaba zamisel, da bi v šole uvedli obvezen predmet o državljanstvu – to kot ključ do povečanja aktivnega udeleževanja mladih po Eurobarometru vidi skoraj tri četrtine vprašanih. V Veliki Britaniji se npr. s spodbujanjem udeleževanja mladih ukvarja neodvisna organizacija Changemakers ([www.changemakers.org.uk](http://www.changemakers.org.uk)), ki si v sodelovanju s šolami prizadeva, da bi mladi več prispevali družbi v okviru prostovoljstva in aktivnega državljanstva ter da bi se tako "razvili" mladi voditelji. Druga možnost je znižanje starostne meje, s katero pridobimo volilno pravico, kar pa prave rešitve verjetno ne bi prineslo, saj se pri nas (ponekod po EU pa še očitneje) mladi na volilne pozive ne odzivamo dovolj pogosto. Sicer pa počakajmo, kako se bo znižanje starostne meje za pridobitev volilne pravice obneslo v Avstriji – mladi bodo lahko volili že s 16. leti. Bodo mladi Avstrijci zato postali aktivnejši državljani?

## **DRUGO LETO V SLOVENIJI!**

Kot že zapisano, ni vse v politiki, aktivni državljani smo lahko tudi drugače. Kako, je stvar vsakega posameznika, važno je, da počneš nekaj, v kar verjameš. In če želiš konkreten nasvet: med 18. in 21. aprilom 2008 bo osrednji mladinski dogodek na evropski ravni potekal prav v Sloveniji. Sodeluj, prisluhni, reagiraj, predlagaj! Le tako bomo mladi vsaj nekoliko pripomogli ustvarjanju Evropske unije po naših merilih.



# z vlakom na OKTOBERFEST

TUDI LETOS BO MÜNCHEN OD 22. SEPTEMBRA DO 7. OKTOBRA DOBIL DRUGAČNO, ŽIVAHNEJŠO PODOBO. IZ RESNEGA POSLOVNEGA, TRGOVSKEGA IN TURISTIČNEGA SREDIŠČA NA BAVARSKEM SE MÜNCHEN PRELEVI V BUČNO MESTO, KAMOR SE DOBESEDNO ZGRINJAJO MNOŽICE LJUBITELJEV ZABAVE ... IN SEVEDA PIVA ... IZ VSEGA SVETA. LANI JE BILO KAR 6,5 MILIJONOV OBISKOVALCEV, LETOS NAJ BI JIH BILO ŠE VEČ.

Prva dva dneva Oktoberfesta spremlja živahno dogajanje na ulicah mesta in sta tako zanimiva tudi za tiste, ki jim pivo ni najbolj priljubljena pijača. V soboto 22. septembra ob 10.45 bo slavnosten prihod predstavnikov pivnic in gostiln z okrašenimi kočijami in godbo. Tokrat naj bi bilo kar okrog 1000 sodelujočih. Še večja paša za oči je parada v nedeljo 23. septembra z začetkom ob 10. uri. Parada se vije od ulice Maximilianstrasse prek centra do same lokacije, na kateri je Oktoberfest, na njej pa naj bi bilo več kot 8000 sodelujočih. Sama parada je živahna predstava narodne glasbe in plesa, na njej pa sodelujejo zvezne dežele Nemčije s svojimi narodnimi nošami in glasbenimi skupinami.

Sredstva javnega prevoza so v času Oktoberfesta zelo cenjena, saj ... kdo bi tvegalo plačilo prometne kazni ali pa še kaj dosti hujšega. V najboljšem primeru bi potovanje z avtom lahko pomenilo, da bi zaradi gneče na cesti za sam Oktoberfest zmanjkalo časa. Slovenske železnice obiskovalcem ponujajo možnost prevoza z vlakom. Od glavne železniške postaje v Münchnu do prizorišča je le nekaj minut hoda, zato bo vlak za brezskrben izlet gotovo najboljša izbira. Povratna vozovnica Ljubljana-München za potovanje v 2. razredu po ponudbi München Spezial stane le 68,20 EUR. Vozovnica velja na katerem koli vlaku na relaciji Ljubljana-Beljak-Salzburg-München oziroma obratno. Dnevno je na razpolago kar pet povezav v vsako smer (tri neposredne in dve s prestopanjem). Če pa potuješ ponoči, obenem prihraniš na času. Tisti, ki si ponoči želijo še nekaj dodatnega udobja, se lahko odločijo tudi za potovanje v ležalniku ali spalniku. Doplačilo za ležalnik znaša 13,40 EUR, za spalnik pa 29 EUR (v kabini turist za tri osebe) oziroma 43,60 EUR (v kabini double za dve osebi). Se torej dobimo v Münchnu?

## NOVA PODOBA KARTICE SŽ-EURO<26!

Da obstajata dve kartici EURO<26, že vrabci čivkajo. Tako klasična EURO<26 kartica kot tudi partnerska SŽ-EURO<26 omogočata:

- ★ preko **100.000 popustov za mlade v 41 državah Evrope** (vključno s Slovenijo)
- ★ sodelovanje na **projekti in mednarodnih aktivnostih ter na natečajih, nagradnih igrah, festivalih** za mlade ...
- ★ dostop do **EURO<26 informativnih medijev** (revija 261, mesečne e-novice, [www.euro26.si](http://www.euro26.si), vodič po popustih)
- ★ brezplačna rezervacija HostelWorld prenočišč preko [www.euro26.si](http://www.euro26.si) ...

Edina razlika med karticama je, da partnerska kartica SŽ-EURO<26 poleg vsega tega omogoča še:

- ★ **30 % popust** pri prevozu z vlakom po Sloveniji
- ★ **25 % RAILPlus popust** na mednarodnih vlakih (za relacije med vsaj dvema državama)

Več o kartici SŽ-EURO<26 si lahko prebereš na [www.euro26.si/SZeuro26](http://www.euro26.si/SZeuro26).

Kar pa še vrabci ne vedo, pa je, da je kartica SŽ-EURO<26 letos septembra dobila  **novo podobo!** Kartico lahko kupiš na vseh glavnih železniških postajah (seznam poišči na [www.slo-zeleznice.si](http://www.slo-zeleznice.si)).

Obenem je izšel tudi nov **vodič po popustih EURO<26**, ki ga prejmeš ob nakupu katerekoli kartice EURO<26. Ker pa se vedno najde kak nov popust in ker gre včasih kak popust tudi na dopust, pa predlagamo, da si najbolj ažuren seznam popustov pogledaš na [www.euro26.si](http://www.euro26.si).

## FRANKFURTSKI KNJIŽNI SEJEM

Knjige plemenitijo dušo, razveseljujejo oko, skratka, vabijo, da jih vzamemo v roke in se potopimo v njihove skrivnosti. Če te knjige zanimajo, je obisk mednarodnega knjižnega sejma v Frankfurtu od 10. do 14. oktobra 2007 prava priložnost. Vsem tistim, ki se neradi odločate za tako dolgo potovanje z osebnim avtomobilom ali letalom, priporočamo vlak, kjer s potovanjem v spalniku dodatno prihraniš še čas. O udobju hitrih nemških vlakov ICE na relaciji München-Frankfurt pa sploh ne gre izgubljati besed – to je »letalski promet« na tirnicah, ki ga je vredno doživeti. Potovanje z vlakom bo cenovno še posebej ugodno z vozovnico City Star. Ker so vlaki v Nemčiji večinoma precej zasedeni, naj ti ne bo žal denarja za rezervacijo, s katero si zagotoviš sedež. Vse to pa si seveda lahko urediš že v Sloveniji.

Informacije o voznem redu in cenovnih ponudbah: [potnik.info@slo-zeleznice.si](mailto:potnik.info@slo-zeleznice.si).



INFO: ŽELEZNIŠKE POSTAJE ★ [WWW.SLO-ZELEZNICE.SI](http://WWW.SLO-ZELEZNICE.SI) ★ [POTNIK.INFO@SLO-ZELEZNICE.SI](mailto:POTNIK.INFO@SLO-ZELEZNICE.SI)



**PRVA IN ZADNJA ASOCIACIJA OB OMEMBI SALZBURGA STA NEDVOMNO MOZART. NAJVERJETNEJE TUDI DRUGA IN TRETJA. MOZART IN NJEGOVA RUMENA ROJSTNA HIŠA, MOZART IN UNIVERZA MOZARTUM, MOZART IN NJEGOV SPOMENIK, MOZART IN NJEGOV MOZARTSTEG MOST IN NENAZADNJE MOZART IN NJEGOVE KROGLICE. ZDI SE, KOT DA JE SALZBURG NA NEK NAČIN MOZART. VSAJ ZAME JE BILO TAKO. IN NE REČEM, MOZART JE SALZBURGU NEDVOMNO DAL OGROMNO, VENDAR MESTO, POLEG SVOJE NAJUSPEŠNEJŠE TRŽNE NIŠE, PONUJA ŠE VELIKO VEČ.**

Kaj vse je torej Salzburg? Glavno mesto istoimenske avstrijske zvezne dežele z malo več kot 150.000 prebivalci in rojstno mesto Svete noči oziroma Josepha Mohra, duhovnika in skladatelja, rojenega v Salzburgu, ki je h glasbi Franza Gruberja napisal besedilo, skladba pa je sčasoma prerasla v simbol božiča.

Koliko časa sploh nameniti raziskovanju Salzburga – par dni, teden? Glede na to, da je bilo leta 1996 mesto dodano na Unescov seznam kulturne dediščine, je varno sklepati, da je znamenitosti kar nekaj. In ko imaš samo par dni na razpolago, se vsega enostavno ne da videti. Vsekakor pa si je treba vzeti čas za **GRAD HELLBRUN** z znamenito najstarejšo ohranjeno alejo na svetu, grajskim vrtom in renesančnimi vodometi, ki si jih je mogoče ogledati tudi ponoči oziroma pozno zvečer. Kljub temu, da je cena tega ogleda kar 8 EUR (plus 8,50 EUR za sam grad in muzej), je nočni ogled vreden svojega denarja. Kako dospeti do gradu? Vzpenjača, ki je tudi sama nekakšna znamenitost, saj gre za najstarejšo ohranjeno vzpenjačo na svetu, je najbolj priročna izbira.

Poleg **MOZARTOVE ROJSTNE HIŠE** in muzeja pa si je treba ogledati vsaj še **TRDNJAVO HOHENSALZBURG**. Gre za največji ohranjen grad v srednji Evropi. Zgrajen je bil leta 1077 po naročilu nadškofa Gebharda von Helfensteina z namenom varovanja duhovščine in prebivalstva. Veličina trdnjave poleg številnih katoliških cerkva, med katerimi je **SALZBURGER DOM** nedvomno vreden ogleda, kaže na trden položaj cerkve znotraj mesta. Do trdnjave se je mogoče povzpeti kar peš. Vzpon traja okrog pol ure, medtem ko za tiste malo manj aktivne na grad vozi tudi poseben vlakec.

Po vseh čustveno in vizualno napornih ogledih se prileže kaj konkretnega za pod zob. Seveda je pri precej visokih cenah, nenazadnje gre za festivalsko mesto, ki se srečuje s precej petičnimi gosti, malo težje eksperimentirati, vendar se da tudi po zmernih cenah najti tradicionalno hrano. Najlažje jo najdeš v številnih gostiščih – **GASTHÄUSER**, ki so cenovno veliko ugodnejša kot restavracije.

Glavna jed naj bo karkoli s sirom, pa naj bo to mesna ali bolj testeninska varianta, saj so sirne specialitete posebnost Salzburga. Za posledek nedvomno salzburški »Kasnocken«, ki izgledajo prav fascinanto smešno, napihnjeno. Sladica je namreč neverjetno lahka, njena priprava pa, predvidevam, kar težko izvedljiva, zato je Salzburžani večinoma ne pripravljajo doma.

# noč v SALZBURGU

Obstaja pa še enostavnejša možnost za napolnitev želodčka: Bosna, ocvrta klobasa s curryjem, čebulo in z gorčico. Pravijo sicer, da so najboljše tiste v Linzu, vendar pa tudi salzburška ni slaba. In k takšnemu ali drugačnemu kosilu nedvomno spada vsaj kakšna majhna kavica, ki si jo lahko privoščiš v eni izmed številnih velikih in/ali malih kavarn, poimenovanih tudi **SCHANIGÄRTEN** (dobesedni prevod – vrt na pločniku), ki so posejane po celem mestu.

Pravi utrip Salzburga je možno čutiti predvsem v starem delu mesta. **ANTON - NEUMAYR PLATZ**, okrog katerega je zbranih ogromno barov, diskotek in klubov, je prvi in pravi naslov. V nekaterih klubih je seveda potrebno plačati vstopnino, karte pa je možno rezervirati tudi preko internetne strani ([www.salzburg-night.at](http://www.salzburg-night.at)).

Naslednja točka je **RUDOLFSKAI**, kjer se nahajajo številni prav luštni lokali in Irish pubi. Trenutno, tam od aprila in predvidoma do novembra letos, je tudi gneča manjša, saj je bila na Rudolfskai uvedena prohibicija. Drastični ukrepi proti malo močnejšemu nočnemu nemiru, ni kaj.

Naslednja možna postaja je **ROCKHOUSE SALZBURG** ([www.rockhouse.at](http://www.rockhouse.at)), ki pa je sicer med poletjem zaprta, odpre se namreč komaj konec avgusta. Za vse ljubitelje rocka je to idealno mesto, saj je kar nekaj koncertov brezplačnih, pri ostalih pa cene segajo vse tam od 8–30 EUR (5 % popusta za imetnike EURO<26!). Do dvorane je najlažje dospeti z avtobusom (linija 4). Ena izmed postaj se namreč nahaja neposredno pred dvorano.

To so stalnice, vendar pa Salzburg poskrbi za veliko več. Nenehno se kje kaj dogaja. Da naštejemo samo nekaj najbolj znanih takšnih in drugačnih prireditev. Tako imenovane **SALZBURGER FESTSPIELE** ([www.salzburgfestival.at](http://www.salzburgfestival.at)) se odvijajo vsako leto julija in avgusta. Gre za največji in najpomembnejši kulturni festival na svetu. Nedvomno se spleča pogledati kakšno izmed predstav, saj so vse vrhunsko pripravljene. Občutek ob ogledu nemega filma, ki ga celotni dve uri in pol spremlja živa glasba oziroma orkester, ki konstantno igra (s samo enim odmorom), je nepopisen in nedvomno vreden malo višje cene.

V Salzburgu se odvija kar nekaj mednarodnih festivalov. Eden izmed njih je **SZENE** ([www.szene-salzburg.net](http://www.szene-salzburg.net)), pri katerem sta ključni besedi inovativnost in ples. Potem sta tukaj **ASPEKTE SALZBURG** ([www.aspekte-salzburg.at](http://www.aspekte-salzburg.at)), kjer gre za mednarodni festival sodobne glasbe, in **SALZBURŠKA JAZZ JESEN** ([www.viennaentertainment.com](http://www.viennaentertainment.com)). Od 28. julija do 19. avgusta pa se odvijajo tudi **SIEMENS FESTIVALSKE NOČI** ([www.siemens.at/festspielnaechte](http://www.siemens.at/festspielnaechte)), kjer je večinoma prost vstop, gre pa za klasično glasbo.

Izjemno priljubljene so tudi **SKATE NIGHTS** ([www.iscs.at](http://www.iscs.at)), ki jih organizira Inline Skating Club. Posamezne noči skejtanja se udeležijo več kot 1000 udeležencev. Proga je dolga od 12 do 17 km in pelje tudi skozi staro mestno jedro.



tekst: Mateja Munda / Foto: www.salzburg.info & Bojan Stepančič

# SLZBURGU



Za vse zainteresirane: na koledarju si označite 8. september, odhod iz Mozartplatzja pa bo ob 19:30. In če smo že/še/znova pri Mozartu, se v tednu okrog njegovega rojstnega datuma (27. januar) odvija tako imenovani **MOZART TEDEN** ([www.salzburg-hotel.at/de-salzburg-mozartwoche.shtml](http://www.salzburg-hotel.at/de-salzburg-mozartwoche.shtml)), ki tole očarljivo baročno mesto, v katerem imaš vedno občutek, da se dogaja nekaj posebnega, še bolj ovijte v neko posebno praznično vzdušje.

## LAHKO NOČ

Ko si enkrat tam, je najbrž prva misel nastanitev, ki pa je lahko precej draga, vendar se da najti tudi kaj ugodnega. Če se odločiš ostati dlje časa, si je stanovanjce možno omisliti v kakšnem študentskem domu, drugače pa lahko hostle najdeš na enem izmed največjih on-line imenikov prenočišč na svetu – **HOSTELWORLD**. Rezervacija je preko **EURO<26** spletne strani brezplačna – preveri na [www.euro26.si/hostelworld/](http://www.euro26.si/hostelworld/)! Lahko pa preizkusiš gostoljubnost domačinov preko **HOSPITALITY CLUBA** ([www.hospitalityclub.org](http://www.hospitalityclub.org)) – več o tem na strani 29.

## BEAM ME UP, SCOTTY

In kako do samega mesta dospeti? Če ne razpolagaš z lastnim prevoznim sredstvom ali voljo, da bi to sredstvo tudi zapeljal proti severu, je najugodnejša možnost nedvomno vlak ([www.slo-zeleznice.si](http://www.slo-zeleznice.si)). Povezava do Salzburga je ponavadi direktna, vožnja pa traja le slabih pet ur in ponuja čudovit razgled že pred prihodom v Salzburg.

Za enkratno potovanje do Salzburga navadne povratne vozovnice stanejo 82,40 EUR, **RAILPLUS** vozovnice pa le 62 EUR. Čez poletje sta ti na voljo tudi dve različni **SOMMERTICKET** vozovnici, ki veljata od julija do septembra (2 meseca!) na vseh vlakih v Avstriji in ju lahko kupiš na blagajnah Slovenskih železnic. Cena variira glede na starost (19–49 EUR). Več o tej možnosti na [www.euro26.si/si/popusti/zelezniski\\_popusti](http://www.euro26.si/si/popusti/zelezniski_popusti).

Če boste čez leto bolj detajlno oz. pogosteje raziskovali Avstrijo, je pametno vedeti, da je poleg klasične **EURO<26** na voljo tudi partnerska kartica **ÖBB VORTEILSCARD** ([www.oebb.at](http://www.oebb.at)) – podobno kot je pri nas na voljo **SŽ-EURO<26** kartica (ki omogoča popust na Slovenskih železnicah). Z nakupom **ÖBB VORTEILScard** kartice lahko koristiš do 50 % popust na avstrijskih nacionalnih železniških progah.

Po mestu se potem lahko premikaš z avtobusi, s trolejbusi ali kolesom, ki si ga lahko izposodiš od društva **СТУБИКЕ** ([www.citybikesalzburg.at](http://www.citybikesalzburg.at)), rezervacija pa je možna tudi preko interneta, izposoja za eno uro pa je brezplačna. Zadnja možnost je seveda pešačenje. Velik del starega mestnega jedra je namreč urejen kot cona za pešce.

## TOP 3

Najzanimivejša atrakcija je **GRAD HELLBRUN** z najstarejšo ohranjeno vzpenjačo na svetu. Lahko pa se povzpneš tudi na izjemno ohranjeno **TRDNJAVO HOHENSALZBURG** iz 2. stoletja. In ko je človek ravno v pravem razpoloženju, tistem grajskem namreč, priporočam tudi ogled Marmornate dvorane na **GRADU MIRABELL**. Dvorana je znana po marmornatih stopnicah in uživa renome enega najbolj romantičnih mest na svetu, kar izvira že iz samega nastanka dvorane. Zgrajena je bila kot izraz ljubezni nadškofa von Raitevalija do Salome Art, ene izmed meščank Salzburga. Tradicija se nadaljuje, saj je dvorana priljubljena destinacija številnih parov po svetu, ki se odločajo za poroko prav v tej dvorani. Seveda, tudi **MOZARTOVO ROJSTNO HIŠO** si je priporočljivo ogledati. Ker je to pač Salzburg in ne moreš trditi, da si bil dejansko tam, če hiše in muzeja ne vidiš.

## EURO<26

Imetniki kartic **EURO<26** lahko v Salzburgu (in po vsej Avstriji) uveljavljajo mnoge popuste – v muzejih od 20–100 %, v hotelih in gorskih kočah do 10 %, popust pri raznih adrenalinskih športih in smučarskih kartah, tudi številne restavracije v Salzburgu nudijo 10 % in več popusta ... [www.euro26.at](http://www.euro26.at), [www.euro26.org](http://www.euro26.org)

## VEČ INFORMACIJ

- ★ [www.stadt-salzburg.at](http://www.stadt-salzburg.at)
- ★ [www2.salzburg.info](http://www2.salzburg.info)
- ★ [www.boo.com/salzburg](http://www.boo.com/salzburg)
- ★ [www.salzburg-night.at](http://www.salzburg-night.at)
- ★ [www.10best.com/Salzburg/Nightlife](http://www.10best.com/Salzburg/Nightlife)

